

这个年,我也学会包水饺了!

小记者去荷塘渔村学包水饺收获多



包完饺子合影。

本报讯 1月24日上午,本报组织小记者们来到了荷塘渔村,跟着后厨师傅学起了包水饺。

来到后厨,小记者们也来了兴趣。“酒店厨房是这样的啊。”“我们吃的菜都是在这里做的吗?”“这个锅也太大了。”……此时,工作人员早已准备好了面和饺子馅。“擀皮的时候,一只手推面棍,一直手转面皮。”“馅放好

后,先把中间捏住,两手再同时往中间捏。”……听两位后厨师傅讲解后,小记者们试着动手做起来。

小记者赵怀宇一上来就放进满满的馅,结果,一捏馅全冒了出来。“看着后厨阿姨做得很简单,自己包太难了。”在后厨阿姨的几次帮助下,赵怀宇终于也可以自己独立包出完整的水饺了。“包了11个了,太不容易了。”

看着小记者热情满满地包水饺,陪同来的家长也欣慰了不少,“在家里教给他包水饺,不学,现在跟其他小记者一起包,倒有了兴趣,包得很好。”解宇轩的家长说。

包完水饺,工作人员帮小记者把一部分水饺煮熟了,看着自己包的水饺热腾腾地出锅了,现场顿时又热闹了起来。“这个是我包的,我先尝尝。”……看着小



热气腾腾的饺子出锅了。

记者吃得开心,工作人员又特意煮了后厨人员包的水饺给给小记者尝尝。“虽然阿姨们包的水饺比我们包的好,但我还是觉得自己包的水饺最好吃。”小记者梁硕边吃边说,“今年过年,我也

可以帮妈妈包水饺了!”
本报记者 阚乐乐



▲自己包一个饺子试一下。

◀左一:先跟阿姨学一下要怎么包饺子。

◀左二:男孩子包起饺子来一点也不逊色与女孩子。



齐鲁晚报小记者活动之快乐陶艺

陶土成陶泥 摇身变成艺术品



合影留念。

本报讯 套袖、围裙、满手的泥巴,1月22日上午,小记者们在乐淘陶艺手工DIY馆做了回陶艺师。小记者们坐在拉坯机前有模有样,把一团团的陶土提拉成不同的形状。

在乐淘陶艺手工DIY馆,陶艺师王路先给小记者们讲解了有关陶艺的小知识,并示范如何将整块的陶土做成简单的杯子形状。“转着转着就成一个桶的形状了,好厉害。”“我都不知道能不能不做成老师示范的样子。”……小记者们一边认真看着陶艺师的示范,一边讨论着。

在掌握了要领之后,小记者们跃跃欲试,坐在拉坯机前,转动拉坯机,用手轻抚着陶泥,开始一点点塑形。“我想做一个杯子,结果弄出来的像个碗。”小记者崔涵宇拿着刚做好的陶艺品说。每个小记者做出来的成品都超乎了事先的预想,“原来我想做一个花瓶,我做的时候却怎么也成不了,



小记者李松媛体验如何拉坯。

总是一个桶的形状,最后还是陶艺老师帮我弄好的呢。”

杯子、大碗、花瓶、笔筒等小记者们的作品五花八门,由于做好的陶艺制品需要晾干定型,不



两名小记者一起完成一件作品。



先跟着老师学习一下技巧。

能立刻取走,需要再等几天,所以参加活动的小记者可以在活动结束的三天后到乐淘陶艺手工DIY馆领取自己的作品。

本报记者 张爽



陶艺老师指导小记者如何将罐子弄得更薄一些。